

City of Racine

City Hall 730 Washington Ave. Racine, WI 53403 www.cityofracine.org

Legislation Details (With Text)

File #: 1157-18 Version: A Name: (New) Application for a "Class B" Fermented Malt

Beverage and Intoxicating Liquor License for Truth Sports Bar LLC, DBA Truth Sports Bar, located at 1436 Junction Avenue, Jacqueline Lagrone, Agent.

(3rd District)

Type: Communication Status: Passed

File created: 11/5/2018 In control: Public Safety and Licensing Committee

On agenda: Final action: 12/4/2018

Title: Subject: (New) Application for a "Class B" Fermented Malt Beverage and Intoxicating Liquor License

for Truth Sports Bar LLC, DBA Truth Sports Bar, located at 1436 Junction Avenue, Jacqueline

Lagrone, Agent. (3rd District)

Recommendation of the Public Safety and Licensing Committee on 11-27-18: That the Application for a "Class B" Fermented Malt Beverage and Intoxicating Liquor License for Truth Sports Bar LLC, DBA

Truth Sports Bar, located at 1436 Junction Avenue, Jacqueline Lagrone, Agent be approved.

Fiscal Note: N/A

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

| Date | Ver. | Action By | Action | Result |
|------------|------|---------------------------------------|--------------------------|--------|
| 12/4/2018 | A | Common Council | Approved as Presented | Pass |
| 11/27/2018 | Α | Public Safety and Licensing Committee | Recommended For Approval | |
| 11/20/2018 | Α | Common Council | Referred | |

Subject: (New) Application for a "Class B" Fermented Malt Beverage and Intoxicating Liquor License for Truth Sports Bar LLC, DBA Truth Sports Bar, located at 1436 Junction Avenue, Jacqueline Lagrone, Agent. (3rd District)

Recommendation of the Public Safety and Licensing Committee on 11-27-18: That the Application for a "Class B" Fermented Malt Beverage and Intoxicating Liquor License for Truth Sports Bar LLC, DBA Truth Sports Bar, located at 1436 Junction Avenue, Jacqueline Lagrone, Agent be approved.

Fiscal Note: N/A